

Их вклад в Победу!

Рассказ о моих прадедушках –
ветеранах Великой Отечественной войны

Война - страшное и жестокое слово.

Она отбирает у человека все, что ему дорого, потому что угрожает самой жизни. О Великой Отечественной войне я знаю из рассказов моих родных. Наша семья также столкнулась с этой страшной бедой. Двое моих прадедушек – Черенков Сергей Федорович и Шабанов Иван Ильич прошли весь ад войны, с честью отстояли жизнь и свободу своих родных и на своем примере показали, что такое мужество и стойкость.

Черенков Сергей Федорович



Родившись в семье военного, мой прадедушка Сергей Федорович уже с детства знал, что свяжет свою жизнь со службой в армии. Но война внесла свои поправки. Сразу из военного училища, он попал на фронт. Начав служить в зенитной батарее простым наводчиком, он дошел до должности командира зенитной батареи. За участие в боевых операциях был награжден многочисленными медалями и орденами. Вернувшись с фронта воспитал трех сыновей, которые также пошли по стопам отца и стали военными.



Шабанов Иван Ильич



Мой второй прадедушка Иван Ильич тоже прошел всю войну от начала до конца. До войны он окончил курсы водителя, поэтому на фронте служил в танковой



бригаде водителем. Во время одного из боевых сражений его танк подорвался на mine, прадедушка был тяжело ранен и чуть не лишился руки.

Оправившись после ранения, Иван Ильич вернулся на фронт и участвовал еще во многих сражениях. Прадедушка, несмотря на поврежденную руку и осколок, который так и не смогли вытащить хирурги, еще много лет после

войны работал водителем. Он стал для моей мамы живым примером мужества, стойкости и выдержки.

Вечная память героям ВОВ

Мы часто рассматриваем фотографии, которые бережно хранит моя мама. Я горжусь своими прадедушками. Они были мужественными, сильными, смелыми и отважными. Память о них будет переходить в нашей семье от поколения к поколению!

Большакова Ирина Борисовна и её дочь Бакушкина
Мария (группа «Грибочки»)